



Comunicat de presă - 371/05/2020

12.05.2020
Pagina 1 din 3

Guvernul Regional extinde investițiile în Ajutorul Imediat NRW și Programul de Ajutor Imediat MKW

Biroul de Presă al
Cancelariei de Stat 40213
Telefon 0211 837-1134
0211 837-1405
sau 0211 837-1151

presse@stk.nrw.de
www.land.nrw

Ministrul Economiei Pinkwart: Soluție de protecție bazată pe încredere ajută PFA-urile individuale să resimtă mai puțin efectele crizei

Ministrul Culturii Pfeiffer-Poensgen: Ajutorul pentru artiștii independenți se mărește la 32 de milioane euro

**Ministerul Economiei, Inovării, Digitalizării și Energiei și
Ministerul Culturii și Științei comunică următoarele:**

Pentru ca Ajutorul Imediat NRW 2020 să aducă tuturor întreprinderilor mici sprijinul necesar în criza coronavirus, Guvernul Regional a dezvoltat o soluție de protecție rapidă și echitabilă, bazată pe încredere. Căci conform voinței Guvernului Federal, ajutorul imediat nu poate fi folosit decât pentru cheltuielile curente cu bunuri și cheltuielile financiare ale întreprinderii, și nu pentru costurile de subzistență. Pentru ca PFA-urile individuale care în martie și aprilie nu au depus cerere de ajutor pentru asigurarea costurilor de subzistență să nu fie dezavantajate, Guvernul regional le acordă pentru aceste luni un ajutor indirect total de 2.000 euro.

Reglementarea decisă în legătură cu Ajutorul Imediat NRW se aplică și pentru artiștii independenți, care au depus cerere până la finalul lui aprilie. Cu o sumă suplimentară în cuantum de 27 milioane euro, sprijinul acordat artiștilor independenți se extinde suplimentar: programul de Ajutor Imediat al Ministerului Culturii și Științei, lansat la mijlocul lui martie, crește la 32 de milioane euro. Ca urmare, până la 13.000 de alți artiști vor primi un ajutor de 2.000 euro pentru asigurarea costurilor de subzistență pentru lunile martie și aprilie.

Ministrul Culturii Isabel Pfeiffer-Poensgen: „Prin decizia noastră de astăzi am găsit o soluție echitabilă pentru mulți artiști independenți

care sunt deosebit de afectați de limitările impuse de criza coronavirus. Pe mine personal m-a preocupat în mod deosebit să nu abandonăm numărul mare de artiști care până acum nu au beneficiat de programul nostru MKW. De aceea mărim programul la aproximativ 32 de milioane de euro și oferim în același timp ca land, în cadrul Ajutorului Imediat NRW, o protecție bazată pe încredere acelor solicitanți care până la sfârșitul lui aprilie au depus cerere pentru Ajutorul Imediat NRW pentru acoperirea costurilor de subzistență.“

Ministrul Economiei, Prof. Dr. Andreas Pinkwart: „Landurile au insistat pe lângă guvernul federal ca PFA-urile individuale, greu afectate de criză, să poată utiliza părți din ajutorul imediat și pentru asigurarea cheltuielilor de subzistență. Din păcate guvernul federal nu a dat curs acestei cerințe a landurilor, venite din partea tuturor partidelor. Mă bucur că prin soluția noastră de protecție NRW bazată pe încredere putem ajuta PFA-urile individuale să resimtă mai puțin efectele crizei. Aceasta este în același timp o recunoaștere a performanței antreprenoriale și un semn de apreciere îndreptat spre această categorie profesională.“

Reglementările în rezumat:

- Toate PFA-urile individuale au obligația să depună o declarație la finalul perioadei de punere în aplicare, de trei luni. În această declarație vor arăta dacă au utilizat ajutorul imediat NRW integral pentru acoperirea deficitului de lichidități cauzat de coronavirus. În caz contrar, vor fi obligați să plătească suma primită în plus. Reglementarea adoptată acum prevede că dacă pot face dovada cheltuirii banilor, vor putea utiliza 2.000 euro pentru acoperirea costurilor de subzistență.
- Condiția este ca solicitantul să nu fi solicitat nici în martie, nici în aprilie ALG II. De asemenea, acest ajutor indirect al landului nu se acordă nici dacă ați primit deja un sprijin din Programul Imediat al Ministerului Culturii și Științei destinat artiștilor.

Program de ajutor imediat pentru artiștii independenți:

- Persoanele îndreptățite care au depus cerere, dar care până acum nu au beneficiat de ajutor din cauza limitării resurselor la 5 milioane de euro, vor primi, dacă fac dovada că desfășoară

o activitate artistică (calitatea de membru al Casei de Asigurări Sociale a Artiștilor sau al unei alte asociații a artiștilor), un ajutor social pentru acoperirea costurilor de subzistență în cuantum de 2.000 euro pentru lunile martie și aprilie. Condiția este ca în martie și aprilie să nu fi primit prestații din programul MKW, din Ajutorul Imediat NRW 2020 sau ajutorul social de bază.

- Inclusiv ajutorul pentru acei solicitanți care au primit deja o decizie pozitivă va fi mărit pașal la 2.000 de euro.

Prin Ajutorul Imediat Coronavirus, de la lansarea programului la finalul lunii martie, Guvernul Regional a putut acorda deja sprijin financiar unui număr de aproape 400.000 de companii, într-un mod complet nebirocratic. În total, landul și federația au plătit 4,07 miliarde euro. 86 procente dintre solicitanți au fost PFA-uri și companii cu până la cinci angajați. 15.000 de cereri au fost respinse.

Contacte de presă:

Atașat de presă MWIDE: Matthias.Kietzmann@mwide.nrw.de

Atașat de presă MKW: Jochen Mohr, 0211 / 896– 4790,
presse@mkw.nrw.de

Acest comunicat de presă este disponibil și în Internet, la adresa de Internet a Guvernului Regional www.land.nrw

[Notă privind protecția datelor – rețelele sociale](#)